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Мета освітньої компоненти

Метою освітньої компоненти є вивчення факторів, які

зумовлюють якість товарів; удосконалення методів контролю якості

товарів; організація раціональних способів зберігання товарів;

оволодіння технікою проведення товарознавчого аналізу; вивчення

вимог щодо забезпечення якості товарів і матеріалів та правил їх

приймання.
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Завдання 

освітньої 

компоненти:

Основними завданнями вивчення освітньої компоненти «Фармацевтичне
товарознавство» є:

•забезпечення оволодіння здобувачами освіти основ товарознавства, вивчення тари,
пакування, маркування та транспортування медичних товарів, методів стерилізації, на
основі сучасних досягнень у галузі медицини і фармації;

•вивчення нормативно-технічної документації на медичні товари та лікарські препарати;

•вивчення асортименту медичних та фармацевтичних товарів, їх руху від постачальника до
споживача та документації, яка їх супроводжує;

•вивчення умов зберігання медичних та фармацевтичних товарів за їх фізико-хімічними
властивостями, фармакологічною дією, лікарською формою та агрегатним станом.
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У результаті вивчення освітньої компоненти

здобувач освіти повинен :

вміти:

 Перевірити правильність оформлення запропонованого документу у відповідності з

договором на постачання продукції.

 Скласти необхідні документи при виявленні недостачі товару по кількості або якості.

 Провести товарознавчий аналіз усіх видів товарів, які можуть придбавати та продавати

аптечні мережі відповідно до документації на них.

 Заповнити необхідну документацію на прийнятий товар.

 Розподілити прийнятий товар по відділах зберігання.

 Прийняти і відпустити товар з урахуванням його терміну придатності.

 Перевірити правильність зберігання лікарських засобів відповідно їх фізико-хімічним

властивостям.

 Нормативну документацію на ГЛЗ та МВ.

 Їх асортимент та товарні види.

 Умови транспортування ГЛЗ та МВ.

 Порядок проведення товарознавчого аналізу ГЛЗ та МВ.

 Оцінювання якості товару за показниками: зовнішній вигляд, паковання, марковання

товарів.

 Правила приймання цих видів товарів.

 Документацію, яка повинна супроводжувати товар конкретних видів.

 Умови зберігання для кожної групи товарів.

знати:
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У результаті вивчення освітньої

компоненти здобувач освіти повинен 

володіти:

 методами оцінки якості матеріалів та товарів;

 технологіями прогнозування впливу на якість товарів

різноманітних факторів та прийняття заходів, які запобігають цьому

впливу;

 знаннями вибору нормативної документації для проведення

товарознавчої оцінки якості товарів та матеріалів;

 методами визначення товарних видів груп товарів та матеріалів за

їх функціональними ознаками, маркуванням тощо;

 технологіями оформлення документації з приймання, зберігання,

відпускання та списання товарів.
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Основні теми освітньої

компоненти

«Фармацевтичне

товарознавство» 

 Теоретичні основи товарознавства. . 

Класифікація та кодування товарів.

 Характеристика товаропровідної мережі

лікарських засобів та медичних виробів. 

 Паковання, марковання готових

лікарських засобів та медичних виробів

 Контейнери (тара), закупорювальні

засоби та сучасні пакувальні матеріали у 

фармації

 Обладнання та матеріали для 

виготовлення упаковок
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 Полімерні матеріали та пластичні

маси, які застосовуються у 

фармації.

 Неметалеві матеріали. Гума та 

вироби з неї.

 Діагностичні прилади та засоби

 Іноваційні медичні прилади та 

апарати.

Основні теми освітньої

компоненти

«Фармацевтичне

товарознавство» 
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Після навчання здобувач вищої освіти отримає 

наступні практичні навички:

 Проводити професійну діяльність у соціальній взаємодії основаній на гуманістичних і етичних засадах;

ідентифікувати майбутню професійну діяльність як соціально значущу для здоров’я людини.

 користування необхідною нормативною документацією на медичні та фармацевтичні товари при проведені

товарознавчого аналізу;

 кодування медичних та фармацевтичних товарів, також розшифровувати коди товарів при проведені

товарознавчого аналізу;

 аналізу асортименту медичних та фармацевтичних товарів;

 аналізу факторів що впливають на споживчі властивості ті якість медичних та фармацевтичних товарів ;

 організації приймання, транспортування, зберігання та експлуатації медичних та фармацевтичних товарів;

 проведення товарознавчого аналізу різних груп медичного і фармацевтичного товару

 демонструвати вміння самостійного пошуку, аналізу та синтезу інформації з різних джерел та використання цих

результатів для рішення типових та складних спеціалізованих завдань професійної діяльності.

 визначати переваги та недоліки лікарських засобів різних фармакологічних груп з урахуванням їхніх хімічних,

фізико-хімічних, біофармацевтичних, фармакокінетичних та фармакодинамічних особливостей. Рекомендувати

споживачам безрецептурні лікарські засоби та інші товари аптечного асортименту з наданням консультативної

допомоги та фармацевтичної опіки та ін.
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